

Между зданиями двух поликлиник в Белогорске образовалась пустота под асфальтом

Автор: Елена

04.08.2023 16:09

Руководство медицинского учреждения просит владельцев автомобилей, а также пешеходов быть внимательными, не ходить по огороженному участку и не ставить вблизи аварийного участка дороги свои автомобили.

Ситуация находится на контроле у управления ЖКХ горадминистрации, сообщила начальник управления Наталия Трушина. В настоящее время решается вопрос о проведении ремонта аварийного участка дороги, сообщает телеграм-канал Белогорской больницы.